

Міністру охорони здоров'я України
Віктору Ляшку
01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7

Голові Антимонопольного комітету України
Ользі Піщанській
03035, м. Київ, вул. Митрополита
Василя Липківського, 45

Шановний Вікторе Кириловичу!

Шановна Ольга Станіславівна!

З початку чергової хвилі розповсюдження COVID-19 в Україні, що пов'язана з різким зростанням захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у медичних закладів України знову суттєво зросла потреба медичному кисні.

При цьому, враховуючи, що два з найбільших виробників медичного кисню в Україні протягом жовтня 2021 року неодноразово зупинили свої заводи на ремонт - сьогодні серед медичних закладів склалася критична ситуація, яка унеможливорює повноцінно надавати кваліфіковану та вчасну допомогу хворому населенню.

Додатково інформуємо Вас про системні зловживання ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» через штучно створеним ними монополюючим становищем на ринку України та просимо вжити негайних заходів щодо припинення такої діяльності та поліпшити організацію логістики забезпечення медичних закладів України киснем медичним.

Звертаємо Вашу увагу, що металургійні заводи групи компаній «Метінвест» (ПРАТ "ММК ІМ. ІЛЛІЧА", ПРАТ МК АЗОВСТАЛЬ, ПАТ «Запоріжсталь», ПАТ «ДМК»), а також ПРАТ «Азот» прийняли рішення на безоплатній основі здійснювати поставку рідкого кисню до медичних закладів України. А ролі регулятора, який безпосередньо розподіляє благодійні обсяги кисню від вищезазначених підприємств, з боку держави виступило Міністерство охорони здоров'я України. Тобто, після прийняття рішення цими підприємствами про припинення продажу рідкого кисню медичного на комерційній основі, всі обсяги залишкового благодійного кисню розподіляються та відвантажуються виключно на підставі листів Міністерства охорони здоров'я України.

У свою чергу, Міністерство охорони здоров'я України без проведення публічних закупівель, видаючи дозвільні листи, майже завжди обирає в якості постачальника і логіста тільки одну компанію – ТОВ Фірма «Кріогенсервіс».

Звернення та прохання інших підприємств України, які своїми потужностями, можуть надавати аналогічні послуги з доставки кисню медичного до лікарень та обслуговування балонів, Міністерство охорони здоров'я України ігнорує! Винятком стали лише ті області, в яких ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» фізично не представлена (Вінницька та Херсонська області).

При цьому, листом №30 від 28.10.21 року Міністерство охорони здоров'я України було повідомлено про наявність у ТОВ «ДІПІ ЕЙР ГАЗ» всієї необхідної інфраструктури та можливостей для постачання кисню медичного, у тому числі, через наявність прямих договорів поставки з понад 100 медичними закладами України, про можливість участі підприємства в логістичному ланцюжку доставки кисню. Однак, пропозицію нашої Компанії заступник Міністра охорони здоров'я Олександр Комаріда та головний спеціаліст експертної групи з питань раціонального застосування лікарських засобів Олександр Громович повністю ігнорують

Таким чином, Міністерство охорони здоров'я України в умовах кризи, як безпосередній регулятор на цьому ринку, зруйнувало системну дистрибуцію, яка була сформована ще з першої хвилі COVID-19 і яка забезпечувала киснем медичним всі медичні установи України в повному обсязі. Поставку кисню здійснювали ряд компаній, що безпосередньо спеціалізуються на наповненні балонів киснем медичним. Сумарні виробничі та логістичні потужності цих підприємств дозволяли вчасно та виконувати зобов'язання за договорами поставки.

Треба констатувати, що рішення чиновників Міністерства охорони здоров'я України зробило ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» монополістом, що зруйнувало системну логістику та залишило більшу частину лікарень України та їх хворих напризволяще – без кисню. Самі підстави для таких рішень і дій Міністерством охорони здоров'я України виглядають вкрай непрозоро!

При цьому, надання «привілеїв» на доставку медичного кисню ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» призводить до серйозних збоїв у постачанні, необхідного хворим на COVID-19, кисню медичного. Про це свідчать розслідування журналістів, багаточисельні повідомлення лікарів у ЗМІ та соціальних мережах тощо. З цих джерел слідує, що основна причина – відсутність у ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» технічної можливості вчасно і в повному обсязі забезпечувати лікарні України киснем, що надаються на благодійній основі промисловими підприємствами. Більше того, за нашими даними, рідкий благодійний кисень поставляється компанією ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» у лікарні за ціною доставки щонайменше в 5 разів дорожче за ринкову, про що просимо здійснити перевірку.

Характерним прикладом є остання доставка ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» 3 тон рідкого медичного кисню наприкінці жовтня 2021 р. до КНП «ПЕРЕЯСЛАВСЬКА БЛІЛ». На підставі листа Міністерства охорони здоров'я України перевізником ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» було відвантажено благодійний рідкий кисень з підприємства ПРАТ «Азот». Однак, за отриманою нами інформацією, до лікарні доїхало лише 1,5 тони. При цьому, вартість доставки ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» склала 8150 грн. Як наслідок, такі дії роблять кисень не таким вже і благодійним, оскільки вартість і прибутки для постачальника перекладаються на оплату доставки.

Важливо зазначити, що компанія ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» в умовах пандемії є єдиним підприємством, що не зупинило постачання технічного кисню в балонах на металобазі. Через це можна зробити логічний висновок, що ймовірно частина рідкого благодійного кисню йде саме на наповнення пустих балонів, які в подальшому йдуть на продаж на комерційній основі.

Враховуючи суспільний інтерес в умовах поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, -

ПРОСИМО ВАС:

1. Перевірити зазначену вище інформацію та вжити необхідних заходів з реагування та припинення деструктивної практики обрання ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» єдиним логістичним оператором з доставки кисню до лікарень України.
2. Перевірити поставки благодійного кисню ТОВ Фірма «Кріогенсервіс» до медичних закладів України на предмет законності та відповідності законодавству України про захист економічної конкуренції.
3. Зобов'язати відповідальних осіб належним чином відреагувати на лист ТОВ «ДПІ ЕЙР ГАЗ» №30 від 28.10.21 року.

Директор ТОВ «ДПІ ЕЙР ГАЗ»

4 листопада 2021 року

**Н.В. Шаламай**